

## **Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung** öffentlicher Teil

<b>Gremium</b>	<b>Datum</b>
Bezirksvertretung 8 (Kalk)	16.07.2013, zu TOP 9.2.1 <b>-Tischvorlage-</b>

### **Öffnungszeiten des Naturfreibades Vingst** **Beantwortung der Anfrage der SPD-Fraktion vom 09.07.2013 aus der Sitzung der** **Bezirksvertretung Kalk vom 16.07.2013, TOP 9.2.1 (AN/0938/2013)**

#### **Text der Anfrage:**

1. Wie stellen sich die Öffnungszeiten des Vingster Freibades in diesem Sommer genau dar? In welchem Zeitraum, an welchen Tagen und zu welchen Uhrzeiten ist das Naturfreibad Vingst in diesem Jahr für die Öffentlichkeit zugänglich?
2. Wie werden diese Öffnungszeiten kommuniziert?
3. Trifft es zu, dass das Bad abweichend von den Öffnungszeiten früher geschlossen wurde, zum Beispiel am 19.06.2013? Wenn ja, warum geschah bzw. geschieht dies?

#### **Antwort:**

Die KölnBäder GmbH hat zu der Anfrage wie folgt Stellung genommen:

#### **Zu 1:**

Im Vorfeld der Freibadesaison im Naturfreibad Vingst (08.06.2013) wurde deutlich kommuniziert, dass das Naturfreibad bis zum Beginn der Sommerferien unter der Woche von Montag bis Freitag nicht für den Badebetrieb geöffnet wird. An den Wochenenden samstags und sonntags wurden Öffnungszeiten für den Badebetrieb von 10:00 Uhr bis 19:00 Uhr definiert. In den Sommerferien wird das Naturfreibad Vingst witterungsbedingt von 10:00 Uhr bis 19:00 Uhr geöffnet sein.

In der Kommunikation nach außen behielten wir uns jedoch vor, dass Naturfreibad witterungsabhängig bei Bedarf auch unter der Woche für Badegäste zu öffnen. Hier sind beispielsweise die Tage 18./19./20./21. Juni zu nennen, in denen wir, auf Grund des sehr guten Wetters, das Freibad außerplanmäßig geöffnet haben!

Weiterhin wurde die Thematik der Öffnungszeiten des Naturbades im Bäderbeirat des Höhenbergbades am 12.06.2013 diskutiert. Auch hier befürwortete man diese Politik der Öffnungszeiten, da eine Planungssicherheit bei den Badegästen besteht.

**Zu 2:**

Kommuniziert wurden/werden die Öffnungszeiten:

- in der Presse (es gab einen Pressetermin)
- tagesaktuell auf unserer Homepage [www.koelnbaeder.de](http://www.koelnbaeder.de)
- sowie per Aushang

**Zu 3:**

Am **19.06.2013** (Mittwoch) war das Naturfreibad witterungsabhängig bis 19:00 Uhr geöffnet. An diesem Tag wurden seitens der KölnBäder GmbH 1.300 Gäste im Naturfreibad gezählt.

Am **20.06.2013** (Donnerstag) war das Naturfreibad, wie unter Punkt 1 ebenfalls witterungsabhängig geöffnet. Es wurden **drei** Badegäste gezählt, weshalb man sich bei den KölnBädern entschied das Naturfreibad um ca. 16:30 Uhr zu schließen, da kein Bedarf bestand.